
Mala talijanska tura 
Venecija - Sirmione -Verona – Trst  

Carpe Diem 1/3 (Petak) - 30.5.

Sastajanje grupe u 04:45 ispred KD Vatroslav Lisinski. Upoznavanje s vodičem ovog putovanja i ukrcaj u
autobus. Polazak u 05:00. 

Vozimo se kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju do pristaništa Punta Sabbioni. Ukrcavamo se na brodić vaporetto koji
nas vozi do Venecije. Po dolasku na kopno idemo u razgled grada uz pratnju našeg vodiča. Krećemo sa Rive
Schiavoni prema Duždevoj palači u kojoj je bilo smješteno većina mletačkih institucija još od 14. stoljeća.

 Nastavljamo razgled prema najpoznatijoj gradskoj znamenitosti, trgu svetog Marka gdje se nalazi istoimena
bazilika, ujedno i jedan od najboljih primjera bizantske arhitekture u Europi. Prelazimo preko najpoznatijeg
gradskog mosta Rialto gdje ujedno i završavamo razgled. Slobodno vrijeme za jutarnju kavu, aperol ili pizzu.
 
U popodnevnim satima krećemo prema kampu (Hu Camping Venezia). Po dolasku se upoznajemo s kampom
te checkiramo u naše mobilne kućice. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. 

Fakultativna večera u sklopu kampa. 

Noćenje #1. 

Carpe Diem 2/3  (Subota) - 31.5.

Doručak u restoranu u sklopu kampa. 

Krećemo na fakultativni izlet “Mala romantična tura“. Sirmione je naša prva destinacija, grad na južnoj obali
najvećeg talijanskog jezera Lago di Garda. Prelazimo preko mosta Ponte Levatoio do dvorca Scaligero, ujedno i 
najvažnije gradske znamenitosti. Preporučamo obilazak dvorca ili kratku vožnju brodom oko polutoka (ako
vremenske prilike dopuste :)). 

Polazak prema Veroni u popodnevnim satima. Po dolasku u Veronu idemo prema centru grada u pješački
razgled. Krećemo od najpoznatije gradske znamenitosti, amfiteatra starog skoro 2000 godina. Prelazimo preko
mosta Castelvecchio sa kojeg puca najljepši pogled na ostatak grada, a naš razgled završavamo na romantičan
način ispred Julijine kuće, u čijoj se blizini nalaze veliki izbor kafića i restorana. 

Slobodno vrijeme za ručak, popodnevnu kavu ili aperol. Krećemo prema kampu u kasnim popodnevnim satima. 

kampa. Noćenje #2. 

30.5. - 1.6.
 Vodič: Aldo Franičević 



REDOVNA CIJENA 

199 eura 
FIRST MINUTE CIJENA 

169 eura 

Uključeno u cijenu: 

 

Prijevoz turističkim autobusom prema programu putovanja
2x noćenje u višekrevetnim bungalovima za 4 ili 5 osoba u kampu Hu Camping  Venezia (grupe od 4 i 5
članova automatski dobijaju privatni bungalov sa 4 ili 5  kreveta, bez dodatnih putnika). 
2x buffet doručak u restoranu u sklopu kampa 
Boravišna pristojba za grad Veneciju 
Razgled uz stručno vodstvo prema programu 
Osiguranje jamčevine 

Carpe Diem 3/3 (Nedjelja) - 1.6.

Doručak u restoranu u sklopu kampa. Check out iz bungalova. 

Krećemo prema Trstu. Velebni dvorac Miramare je naša prva postaja s kojeg puca prekrasan pogled na
Jadransko more i okolicu. Ulaz u dvorac je besplatan jer je prva nedjelja u mjesecu! Iskoristite priliku i
uživajte u ljepoti ovog povijesnog mjesta.

Radimo kratku pauzu za šetnju botaničkim parkom oko dvorca nakon čega se spuštamo u centar Trsta. S
našim vodičem obilazimo najvažniju gradsku znamenitost- Piazza Unita odnosno trg jedinstva, jednom od
najvećih europskih trgova smještenih uz more. 

Nastavljamo šetnju a između ostalog ćemo vidjeti Verdijevo kazalište kapaciteta preko 1300 posjetitelja,
Ponte Rosso- najpoznatiji most u gradu, te kanal Grande koji neodoljivo podsjeća na prvi grad našeg
putovanja. 

Slobodno vrijeme za ručak, šetnju i vlastite aktivnosti. 

Polazak prema Hrvatskoj u popodnevnim satima. S novim iskustvima i ponekim novim prijateljstvom vraćamo
se u Zagreb u večernjim satima. 



 

Obvezna nadoplata: 

Vožnja vaporettom na relaciji Punta Sabioni – Venecija: 12 eura 

Izleti i fakultativne nadoplate: 

Mala romantična tura: 39 eura 
Večera prvi dan u 3 slijeda: 20 eura 
Nadoplata za privatni dvokrevetni bungalov: 30 eura po osobi(60 eura ukupno) 
Nadoplata za privatni trokrevetni bungalov: 15 eura po osobi (45 eura ukupno)

Granične i vizne formalnosti: 

Za ovo putovanje je dovoljna osobna iskaznica. 

Važne informacije: 

Za ovo putovanje je dovoljna osobna iskaznica. 
Završno pismo šaljemo najkasnije 72 sata prije polaska. 
Fakultativne doplate se vrše na licu mjesta u autobusu. 
Nakon ispunjavanja prijavnice na email šaljemo potvrdu o primitku prijave te dodatne upute za plaćanje. 
Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti puslovanja turističke agencije Carpe Diem putovanja. 


